



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Sulmierzyce](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Urzędowa 1](#)

Miejscowość: [Sulmierzyce](#)

Kod pocztowy: [98-338](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Sekretariat Urzędu Gminy Sulmierzyce](#)

Tel.: [+48 446846056](#)

Osoba do kontaktów: [Agnieszka Starostecka](#)

E-mail: zamowienia@sulmierzyce.eu

Faks: [+48 446846057](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.sulmierzyce.eu>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem, ubezpieczeniem, szkoleniem Beneficjentów oraz świadczeniem usługi dostępu do Internetu w ramach projektu pn. „Rozwój społeczeństwa informacyjnego poprzez przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Gminie Sulmierzyce”

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Przedmiotem zamówienia jest:

- 1) Dostawa komputerów stacjonarnych typ I wraz z monitorem i oprogramowaniem – 150 szt.
- 2) Dostawa komputerów stacjonarnych typ II wraz z monitorem i oprogramowaniem – 78 szt.
- 3) Instalacja i konfiguracja sprzętu komputerowego – 228 szt.
- 4) Dostawa urządzeń wielofunkcyjnych – 4 szt.
- 5) Szkolenie – 375 osób
- 6) Modernizacja komputerów – 228 szt.
- 7) Aktywacja i dostawa Internetu dla gospodarstw domowych – 150 szt.
- 8) Aktywacja i dostawa Internetu dla jednostek podległych – 78 komputerów w 11 lokalizacjach.
- 9) Ubezpieczenie sprzętu komputerowego – 228 szt.

Wymagania w zakresie innych cech:

- 1) Zamawiająca w ramach wynagrodzenia za wykonanie zamówienia wymaga uruchomienia na czas realizacji przedmiotu zamówienia dedykowanej Beneficjentom linii telefonicznej oraz email, gdzie zgłaszać będzie można przerwy w dostępie do internetu, ewentualne awarie lub nieprawidłowości w działaniu sprzętu komputerowego dostarczonego przez Wykonawcę itp.
- 2) komputery i pozostałe urządzenia muszą być fabrycznie nowe,
- 3) urządzenia muszą posiadać instrukcję obsługi oraz dokumenty gwarancyjne w języku polskim,
- 4) do wszystkich urządzeń należy dołączyć wszelkie kable niezbędne do ich prawidłowego użytkowania,
- 5) wykonawca dokona instalacji, konfiguracji sprzętu komputerowego wraz z wymaganym oprogramowaniem biurowym i antywirusowym (pod wskazanym adresem przez zamawiającego) tak, aby był on gotowy do pracy po przekazaniu użytkownikowi końcowemu i aby nie była konieczna ingerencja odbiorcy końcowego,
- 6) inne wymagane dokumenty dotyczące sprzętu i świadczenia usługi określone zostały w Specyfikacjach technicznych stanowiących załącznik nr 7 do SIWZ oraz do formularza ofertowego.

Wykonawca udziela gwarancji określonej w Specyfikacji technicznej sprzętu komputerowego i pozostałych urządzeń (dodatek nr 7 do SIWZ oraz do formularza ofertowego) i zobowiązuje się do dostarczenia kart gwarancyjnych.

Szczegółowa Specyfikacja techniczna sprzętu komputerowego i pozostałych urządzeń z określeniem ilości zamawianego sprzętu została określona w dodatku nr 7 do SIWZ, składającym się z następujących elementów:

- 1) Komputery stacjonarne typ I wraz z monitorem i oprogramowaniem – 150 szt.
- 2) Komputery stacjonarne typ II wraz z monitorem i oprogramowaniem – 78 szt.
- 3) Instalacja i konfiguracja sprzętu komputerowego – 228 szt.
- 4) Urządzenia wielofunkcyjne – 4 szt.
- 5) Szkolenie – 375 os.
- 6) Modernizacja komputerów – 228 szt.
- 7) Aktywacja i dostawa Internetu dla gospodarstw domowych – 150 szt.
- 8) Aktywacja i dostawa Internetu dla jednostek podległych – 78 komputerów w 11 lokalizacjach.
- 9) Ubezpieczenie sprzętu komputerowego – 228 szt.

Wykonawca sporządza i załącza do oferty specyfikację techniczną oferowanego sprzętu, przy czym parametry techniczne i okresy gwarancji określone w Specyfikacji technicznej sprzętu komputerowego i pozostałych

urządzeń stanowią wymagania minimalne, które musi spełniać oferowany sprzęt. Wykonawca może zaoferować lepsze parametry sprzętu.

W wypełnionej tabeli w formularzu oferty, Wykonawca podaje producenta i model oferowanego sprzętu oraz oferowane okresy gwarancji.

W przypadku, gdy parametry oferowanego sprzętu są tożsame z wymienionymi w Specyfikacji technicznej sprzętu komputerowego i pozostałych urządzeń wówczas Wykonawca może załączyć do oferty podpisaną specyfikację techniczną sprzętu załączoną do niniejszej SIWZ.

Wymagania stawiane wykonawcy

- 1) Wykonawca jest odpowiedzialny za jakość, zgodność z warunkami technicznymi i jakościowymi określonymi dla przedmiotu zamówienia,
- 2) Wymagana jest należyta staranność przy realizacji zobowiązań umowy.
- 3) Ustalenia i decyzje dotyczące wykonywania zamówienia uzgadniane będą przez zamawiającego z ustanowionym przedstawicielem wykonawcy.
- 4) Wymagane jest określenie przez wykonawcę telefonów kontaktowych i numerów faksu oraz innych ustaleń niezbędnych dla sprawnego i terminowego wykonania zamówienia.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	30213000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP.271.1.21.2014.AS](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_sulmierzyce](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-137665](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 202-356669](#) z dnia: [21/10/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[17/10/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

IV.3.3) Warunki otrzymania
specyfikacji, dokumentów
dodatkowych lub dokumentu
opisowego (w przypadku dialogu
konkurencyjnego) Termin składania
wniosków dotyczących uzyskania
dokumentów lub dostępu do
dokumentów

Zamiast:

Data: 28/11/2014 (dd/mm/rrrr)
Godzina: 09 :00

Powinno być:

Data: 01/12/2014 (dd/mm/rrrr)
Godzina: 10 :00

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

IV .3.8) Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

28/11/2014 Godzina: 09:15
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

01/12/2014 Godzina: 10:15
(dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

12/11/2014 (dd/mm/rrrr) - ID:2014-149535